
        

 

 

 

第５１３回 理事会議事録 
日  時 令和元年８月６日（木） 

１５：００～１７：１５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５１３回 理事会議事録 

日 時 令和元年８月６日（木）１５:００～１７:１５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、鈴木達美、山村卓道、宮島直久、亀谷寧一 

小澤和宏、鈴木正明、松井藤雄、望月良明 

（監事）鶴田忠男 

   （相談役）杉山博 

（欠席者）（理事）近藤拓己 

 理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達して

いる。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．国中部地整・県交通基盤部関係者との意見交換会テーマについて 

  望月事務局長は、企画委員会が取りまとめた意見案の提出を確認した。理事

会は、開催予定日案を 3日間として承認した。 

 

議題２．２０２０年日本学校農業クラブ全国大会（平板測量競技会審査員の 

協力）について 

望月事務局長から今後の予定と静測協の協力体制について説明があり、理

事会は協力体制について承認した。 

また、今後も農業系・工業系高等学校との機会があれば協力していくことを

確認した。 

 

議題３．社長研修会開催について(第２回) 

望月事務局長から講師の説明があり、理事会はこれを了承し、演題は今後詰

めていくことにした。 

また、望月事務局長から二次会の対応について提案があり、理事会は二次会

費用分も会費に含め周知して開催することを承認した。 

 

議題４．機関誌「静測協２０２０新年号」等の広報について(第２回)  

望月事務局長から編集計画の説明があり、理事会は表紙を地図教室開催の

三ヶ日西小学校のドローンによる人文字撮影写真（㈱フジヤマ提供）とするこ



とと、国の出先機関の寄稿を静岡国道事務所長とすることを了承した。 

また、首長としては池田修長泉町長が承諾してくれた。 

 

議題５．熊本・鹿児島県測協との意見交換会（10 月 7・8日）及び県交通基盤部

との事前打合せ（9月４日 14時から） 

 望月事務局長から開催案内案により日程等の説明があり、理事会は懇親会を

静岡市内、翌日のゴルフも富士山の見える近場とすることを了承した。 

 また、理事会は 9月 4日の県との事前打合せの内容を打合せした。 

 

議題６．協会運営経費の節減検討と文書管理の適正化 

 文書管理の適正化について、望月事務局長から重要案件は永久とし、会計を含

め基本 10年とすることを説明した。理事会はこれを承認した。 

 また、４建設関連団体との共催時の費用負担割合の説明があり、今後、会長を

含めて検討していくことを了承した。 

 

議題７．第１回技術講習会（10 月 2日）の申込要領等について  

望月事務局長から技術講習会の内容及び申込み要領の説明があり、理事会

は了承した。 

また、亀谷技術委員長から令和２年度プログラム案の説明があり、望月事務

局長からも県及び国土地理院中部地方測量部の協力が得られる報告があった。 

 

議題８．売上割会費の対象の確認について 

望月事務局長は、RB コンサルタント㈱から売上割会費徴収の疑義照会があ

ったことを報告、本人の主張から過去の経緯も調べて会費徴収規定を説明し

た。 

藤山会長から総売上高（完成測量高、兼業事業売上高を含む。）であるとの

発言があり、理事会は規定通りで承認した。 

   

 

 

報 告 

１． 全測連中部地区協議会 第 1回役員会（7月 17 日） 

望月事務局長は、役員会の資料により報告した。 

 



２．県建設技術企画課の令和元年度の 3 次元計測技術の対応実績報告について 

 望月事務局長は、県に提出した報告書について説明した。 

 

３．改正品確法及び業務ガイドラインの改定に関する説明会（8月 7 日）  

望月事務局長から明日の説明会の参加人数や開催経緯を報告した。 

 

４．全測連災害アンケートについて  

  望月事務局長は、全測連にアンケートを提出したことを報告した。 

 

５．県交通基盤部との災害協定に基づく出動要請・応諾訓練（8月下旬から 

9 月上旬）  

望月事務局長は、県出先機関との訓練の協力を依頼するとともに、県関係、

市町との災害協定に基づく協力事業者一覧表の配布により、協会の今後の災

害対応が検討できる資料と報告した。 

 

６．県建設技術企画課の設計成果改善事例の収集について（締切 9月 20 日） 

  望月事務局長は、県建設技術企画課が今後の設計・調査等における品質向上

を図るために「設計成果改善事例集」を作成することから、各会員 3件程度の

提出依頼があったことを報告した。 

 

７．２月の「働き方改革」に関する研修会（令和２年２月６日）  

  望月事務局長は、プログラム（案）より前回の説明との相違と、全測連の「働

き方改革アンケート」の取りまとめの活用を報告した。 

 

８．静測協「中田島砂丘除草作業」9月 30日（西部支部）  

  望月事務局長は、西部支部の活動を案内した。 

 

９．行事予定表について 

  望月事務局長は、行事予定表を基に主な日程を報告した。 

 

10．その他 

  ・中部地方整備局の「くじ引きに関する試行」について報告した。 

  ・森町の電子入札システム導入についての意見照会があり、会員に照会して

いることを報告した。 



  ・国土地理院の「道の駅」パネル展実施計画（８～10月）を報告した。 

  ・東海工業専門学校金山校から協定に基づく案内と活用を報告した。 

  ・測量設計議員連盟の取組み状況や電子国土 PT活動を報告した。 

 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    令和元年９月 17日 

 

会 長 

          代表理事 

 

 

監  事 


